

为什么会出现股市和黄金同时下跌的情况

感谢邀请！

把现货黄金价格走势图，和美股道琼斯指数图进行叠加对比，我们就会发现现货黄金和美股的下跌和上涨的节奏，截然不同。

特别是近期的涨跌特征中，现货黄金价格大幅下跌开始于美股下跌结束的当天，也就是说现货黄金价格的下跌的开始，在美股收涨的当日。而且在同一个时间节点上，美股已经触底反弹，现货黄金才开始大幅下跌，所以，现货黄金和美股的下跌的节奏是截然不同的。

从这一现象，就可以证明现货黄金获利了结和美股前期巨大幅度的下跌存在瓜葛连续。

美国股市在不断上涨并且屡创新高后，股市的风险已经出现了一个数量上的堆积，而这些数量可能会导致美国股市暴跌发生的可能性。因此，在美国股市上涨的末端，利用黄金避险来对冲股市的风险，也是金融风险市场一个惯例式的做法。

这一做法也在风控总广泛使用。

就像股指期货一样，当股市进入一个高风险区域时，交易员都在利用股指期货就像套期保值，以降低股市的风险。一般参与了股指期货的套保后，股市的下跌后的亏损，就会由股指期货的利润来填平。这样做的好处，是在股市发生了阶段性风险后，还能够持仓到股市下一个上升的阶段。

而这些手段的应用，完全是在股市没有系统性风险的时候。当股市一旦爆发了系统性风险，交易员会采取平掉仓位的做法，而不是采取套期保值的手法。也就是说在股市风险，或者股市的方向处于一个不确定的时期，人们会选择套保这样的手段。

而在美国股市不断上涨的过程里，我们也看到了现货黄金价格上涨的事实。

虽然黄金现货价格受到了多种因素的影响，比如美联储的降息导致的美元贬值，和各国央行的黄金储备的增加，和黄金实物首饰类的需求上升，和工业应用黄金数量的上涨，其中最大的一点就是黄金避险需求。

在过去一个较长的时期里，美股上涨的积累风险在不断增加，美股下跌可能性在加大，所以，市场已经开始买入现货黄金和黄金衍生品，用以对冲股市下跌的风险。

当美股触底反弹开始，现货黄金获利了结，打压黄金价格开始快速地下跌。交易员开始平掉先前持有的现货黄金的多头头寸，把黄金现货交易中利润，去填补股市的亏损。

因此，黄金现货价格短线的暴跌和持仓获利了结有很大关系。

而这一点，我们也在美股下跌和现货黄金价格下跌的节奏找到了证明。

而现货黄金价格，在美联储降息预期高涨的时期，反其道而行之，确实不会有较大的下跌空间。

从技术面看，现货黄金价格走势依然维持在一个上涨的通道之内，在经过技术性的调整后，现货黄金价格可能会延续其前上涨的态势。

以上所述，纯属个人观点，欢迎在评论里发表不同见解，我们一起探讨~

金融数据良好，股市反而下跌，这是为什么

金融数据向好从来不是支撑股市最大的力量，而支撑股市上涨的最大动能还是资金，情绪！也就是说，如果情绪悲观，资金不敢进入股市，那么再好的数据也都是昙花一现，相反的，如果情绪高涨，资金到位，那么再差的数据也都是给予股市一个回调上车的机会！这就是为什么那么多年里，我们看到了许多次，股市是经济数据反响晴雨表的原因！！

而对于目前的A股来说，下跌只是意味着回调，并不是说，回调下跌了就是趋势改变了！至少从2440点涨到了3288点的过程之中，我看到的是上升趋势的确认，而没有因为3288点跌破3200点而看到了这个趋势的改变，这是非常重要的！

要知道的是前期从2440点涨到了3288点，仅仅用了3个多月的时间，但是成交量却出现了持续的天量行情。这就意味着底部区域里主力和机构、甚至外资的资金正在真金白银的入市，抄底，不是为了玩一把就走，更多的是为了抄底和布局！

但是在2015 - 2018年里，市场积攒的是一个3年左右的套牢筹码密集区，所以涨到了3200点左右已经进入了一个抛压非常大的地方，那么势必会引起分化，散户的抛售！试问，如果一路高歌猛进，哪个散户愿意卖啊？因此未来震荡，回调的洗盘在所难免！

而从个股来看，其实前期涨幅较大的还是那些金融股，权重股，蓝筹股，以及概念炒作的个股，那么未来这些个股的回调力度，空间，可能稍稍会大一些！而对于那些处于底部区域的，前期滞涨的个股来说，许多在里面布局埋伏的主力机构和机构根本没有达到一个盈利，甚至回本的阶段，怎么可能跑！

因此未来可能就是一个指数搭台，概念股炒作的模式转变为一个中小创个股价值回归，唱戏的格局！那么对于未来可能出现的指数回调和下跌来看，这些个股更有逢低吸纳的价值，而不是恐惧逃跑！未来一定要懂得轻指数重个股，机会在价值低估的板块和个股之中！！

感谢?点赞和关注?。更多更好的逻辑期待与你分享！一家之言，仅供参考！

股价不断下跌，主力资金大量流出是什么原因

1资金净流入，股价下跌资金可以看是主力运作的风向标，有些个股有主力运作时，会出现上述情况，在个股大幅换手后缩量，在略放量时出现，只能说明主力开始运作了，在均线空头排列时出现，如果该股前期涨幅很大千万不要介入，如果股价在低位均线刚刚开始金叉，macd突破零轴可跟踪择机介入，2资金净流出，股价上升应该与1相反，切主力向上运作明显，涨幅不大时基本面良好股可介入，这是两种情况，基于有主力运作判断，没有只介入明显的个股，还要仔细甄别，跟踪情况复杂，需谨慎仅供参考

2008年股市为什么会大跌

这个可能还是受了当时市场环境的影响。所有股市的大涨大跌一般都是有客观环境因素的影响的。那么我们来看看08年股市大跌所处的环境吧。

06年和07年是股市的一段黄金时期，连着两年的牛市，让股民看到了希望。而牛市出现之前是什么样的呢？在05年以前也是大熊市，当时因为国有股减持，使得股民全都落荒而逃。但到了05年5月，国家出台政策，允许保险资金进入股票市场。这也就使得有大量的资金进入股市，股民又看到了希望，也造就了06年和07年的牛市。所以牛市不是凭空出现的。除了保险资金，还有一大波外国资金涌入中国股票交易市场，使得股民信心大涨，也就放开胆子进行股票买卖。

然而又一项政策的出台，导致资金的撤出，也就直接导致股票大跌。07年5月，国家出台政策要求调高存款准备金率，这就意味着留在市场上钱将减少。没有钱，股价自然抬不上去。

其实股票这种东西，有资金就能涨，但是这个资金量很大，一旦资金减少，必然导

致股价动荡。个人看法，如果有不同意见，欢迎大家来跟我探讨。

谁能讲清周五股市大跌

A股下跌还需要理由吗？这么多年熊冠全球，跌跌不休股民损失异常惨重。以前股市下跌，都喜欢甩锅外资砸盘，这周五外盘休市，锅实在甩不出去，只能自己啪啪啪打脸，中国股民太难了！谁来保护他们的投资利益？